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Publicación: Diario de Sesiones de Diputados 

 

Año 1973 

 
 

Proyectos de ley (fundados): 

• Admisión de personal femenino mayor de 35 años y de personal masculino mayor de 40 años 

en la administración pública nacional. Municipalidad de Buenos Aires, empresas y sociedades 

del Estado y la actividad privada, T. III, pág. 1866. 

• Creación del Instituto Nacional de Jardines Maternales Zonales, T. V, pág. 3208. 

• Declaración del día 26 de julio como Día de la mujer, T. II, pág. 1030. 

• Opción legal en favor de la percepción de la asignación familiar por hijo a los pensionados que 

trabajan en relación de dependencia, T. V, pág. 354. 

 

Proyectos de ley (subscriptos): 

• Erección de un monolito en homenaje y recordación de los caídos el 9 de junio de 1956, T. VI, 

pág. 4034. 

• Erección de un monolito recordativo de las personas ejecutadas el 9 de junio de 1956 y 

creación de una sala de primeros auxilios en la ciudad de José León Suárez, provincia de 

"Buenos Aires, T. VI, pág. 4298. 

 

Proyectos de resolución (fundados): 

• Designación de una comisión especial investigadora de los contratos subscritos por ENTel y 

Standard Electric, T. IV, pág. 2347. 

• Homenaje a doña María Eva Duarte de Perón, T. II, pág. 1046. 

 

Proyectos de resolución (subscriptos): 

• Adopción de las providencias necesarias a fin de que las empresas de transporte de pasajeros 

incluyan —además de los que prestan— una serie de servicios de información para el usuario, 

T. V, pág. 3589. 

• Prórroga de funciones de la Comisión Especial Investigadora de Contratos de ENTel, T. VI, 

pág. 4022. 

 

Proyecto de declaración (fundado): 

• Inclusión en los futuros planes de ENTel de la ampliación de la actual central Mercedes y otras 

obras complementarias. T. V, pág. 3256. 
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Año 1974 

 
Proyecto de ley (fundado): 

• Normas relativas a los registros notariales de la Capital Federal, T. II, pág. 851 

 

Proyecto de ley (subscripto): 

• Constitución de una comisión honoraria especial encargada de la recopilación y publicación de 

los escritos del teniente general Juan Domingo Perón, T. II, pág.1050 

 

Proyecto de resolución (fundado): 

• Inserción en el Diario de Sesiones del discurso pronunciado por la excelentísima señora 

presidente de la Nación en adhesión al Año Internacional de la Mujer, T. IX, pág. 5057. 

 

Proyectos de resolución (subscriptos): 

• Recomendación a la delegación que represente a la Honorable Cámara en la LXI conferencia 

de la Unión Interparlamentaria Mundial tendiente a que los Parlamentos asociados formulen 

declaraciones de apoyo a las resoluciones de la Comisión de Descolonización de la ONU, T. 

III, pág. 1266. 

 

Proyectos de declaración (fundados): 

• Emisión de un sello postal con la figura del excelentísimo señor ex presidente teniente general 

Juan Domingo Perón, T. III, pág. 1585 

• Expresión de solidaridad al pueblo hondureño como consecuencia del tornado que asoló su 

territorio, T. VI, pág. 3100 
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Año 1975 

 
Proyectos de declaración (subscriptos): 

• Coincidencia de la Honorable Cámara con el programa económico enunciado por el señor 

ministro de Economía, doctor Antonio Cafiero, T. IV, pág. 3086. 

• Declaración de interés nacional de las Primeras Jornadas de Filosofía y Pensamiento Nacional 

organizadas por el Centro de Investigaciones en Comunicación Masiva, Arte y Tecnología, de 

la Municipalidad de la Ciudad de Buenos Aires, T. VI, pág. 4813. 

• Satisfacción por parte del honorable cuerpo por la reubicación geopolítica argentina y el 

impulso de la política exterior nacional puesta en evidencia en la V Conferencia de Cancilleres 

del Tercer Mundo, T. VI, pág. 4813. 

 




